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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
BAHASA INDONESIA

Satuan Pendidikan SMA IT Dhiaul Fikri Sukarara

Kelas / Semester X/ Ganijil

Tema Teks Puisi

Sub Tema Membuat Puisi dengan memerhatikan unsure pembangunnya
Pembelajaran Ke 2

Alokasi Waktu 90 Menit/2JP

Sumber & Media Pembelajaran | Buku Paket, Internet, dI.

Metode Pembelajaran Ceramah, projek, dan praktik

Tujuan Pembelajaran

1. Peserta didik dapat mengutarakan pikiran dan perasaannya ke dalam ragam puisi dengan
memerhatikan unsure pembentuknya.

2. Dengan mempelajari berbagai puisi, peserta didik diharapkan dapat lebih dekat dan mencintai Al
Qur’an melalui keindahan bahasanya.

Kegiatan Pembelajaran

Pembuka

1. Guru memberi salam.

2. Guru menyapa dan mengabsen siswa.

3. Guru memberi gambaran tentang materi yang akan dipelajari sekarang.

Inti
1. Telaah Guru membimbing siswa memahami teks puisi.
2. Eksplorasi Guru menunjukkan beberapa benda, gambar, dan lain-lain untuk membangkitkan
imajinasi dan daya cipta siswa.
3. Rumuskan Guru membimbing siswa untuk merumuskan sendiri apa itu puisi.
4. Presentasikan | Guru menanyakan ke beberapa siswa cara mempresentasikan sebuah puisi.
5. Aplikasi Guru membagi siswa sesuai deret bangkunya kemudian menugaskan mereka
membuat teks puisi dan mempresentasikannya minggu depan.
Penutup
6. Duniawi Guru menjelaskan bahwa belajar membuat puisi adalah agar siswa terbiasa
mengungkapkan pikiran dan perasaannya dengan bahasa yang indah.
7. Ukhrowi Guru menjelaskan bahwa Allah menurunkan Al-Qur’an sebagai mukjizad Nabi
Muhammad Saw untuk melawan penyair-penyair Arab kala itu.
Penilaian
1. Kehadiran
2. Keaktifan dalam kelas

3. Produk dan praktik
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